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Підпишіться на нас в Google

Попович закликав серйозно поставитися до попереджень щодо ворожої атаки.

Попович назвав, які об'єкти можуть бути під прицілом Росії під час наступного масованого удару /
колаж УНІАН, фото - Міноборони РФ, скриншот

Перемирʼя на фронті мало умовний характер, а після його завершення Росія відновила

далекобійні удари по Україні. Про це військовий оглядач Денис Попович заявив в етері на

Radio NV.

"Фактично не припинялися бойові дії на фронті. І відразу, як тільки воно завершилося,

полетіли дрони. Вони летіли і минулої ночі, вони летіли цієї ночі. Цієї ночі їх було доволі

багато. Там треба порахувати", – сказав Попович.
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ВІДЕО ДНЯ

РФ готується до масованого удару: що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Він закликав громадян серйозного поставитися до попередження про масовану

комбіновану атаку РФ, яка готується найближчими днями.

"Можливо, навіть і наступної ночі вона буде. Цього не можна виключати, оскільки це

абсолютно ясна тактика і стратегія російської армії. Вони й далі будуть намагатися бити й

ракетами, і дронами по об'єктах на території України. Які це будуть об'єкти? Ну, цілком

можливо, навіть вже і перейдуть до ударів по об'єктах водоканалу", – додав Попович.

Про те, що Росія готується до масованої атаки вже найближчими днями, раніше

попереджав начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат. Він також

повідомляв про фіксацію передислокації тактичної авіації та підвищеної активності на

аеродромах базування Росії.

Ігнат наголосив, що подібні ознаки раніше вже передували комбінованим атакам. Під час

них ворог використовував як безпілотники, так і ракетне озброєння.

Ворог просунувся в бік Словʼянська: в DeepState розкрили деталі

Дрони атакували ключовий порт у Краснодарському краї РФ: спалахнула пожежа

(відео)

Сили оборони не залишають Покровськ, але можуть вийти з Мирнограда, - ЗМІ
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Одеси . Пенсія без стажу .

Новини Дніпра . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Харкова .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на електроенергію . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Виплати чорнобильцям 2026

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень . Синоптик . Погода Київ .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Холостяк 2025 . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки .
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Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Коли садити огірки у травні 2026

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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